BIOLOXIA E XEOLOXIA N\
EXERCICIOS RECUPERACION DA 22 AVALIACION —_—
Tema 4: Estrutura dos ecosistemas DO BARRAL

1. A figura seguinte representa unha secuencia de acontecementos.

a) De que proceso se trata?

b) Este proceso pode ser de dous tipos. Cales?

¢) En que se diferencias eses dous tipos?

d) Que tipo € o representado?

e) Indica o que ocorre ao longo deste proceso con respecto a diversidade de
especies e aos nichos ecoldxicos.

f) Como se denomina o proceso inverso?

g) Indica algunha causa humana e outra natural que poda provocar o proceso.
Inverso.
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2. Se abandonasemos un campo de cultivo de patacas ou millo, que tipo de
sucesion ecoléxica se produciria? Razoa a resposta.

3. Que é a etapa climax?. Cofeces algun ecosistema galego que corresponda a
esa etapa?

4, Como cambia a diversidade de especies ao longo dunha sucesion ecoléxica.
A que se debe esta cambio?

5. Que especies predominan ao principio dunha sucesién ecoléxica, as
especies K ou as r?. Por que?
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